

## NEWS RELEASE 2023年8月30日

ダイハツ工業株式会社 SPK株式会社

## [ \[ \int D-SPORT & DAIHATSU Circuit Trial 2023 \]

開催決定のお知らせ 】

## SPORT & DAIHATSU Circuit Trial

「モータースポーツを起点としたモノづくり・コトづくり」の一環として、この度10月1日(日)に、「D-SPORT & DAIHATSU Circuit Trial 2023」を初めて開催する運びとなりましたことをお知らせ致します。開催場所は、「スパ西浦モーターパーク(愛知県)」です。

ダイハツ工業株式会社(以下 ダイハツ)とSPK株式会社(以下 SPK)は、「モータースポーツを起点としたモノづくり・コトづくり」の一環として、ダイハツ車ユーザーであれば誰でも参加出来る「D-SPORT & DAIHATSU Challenge Cup」を開催。車種やレベル別にクラス分けされた「D-SPORT Cup」と、完走することで「JAF国内Bライセンス」取得の権利が付与される「DAIHATSU Challenge Cup」を通じ、初心者から上級者まで、安全に楽しくモータースポーツに触れていただけるよう、その裾野を広げてまいりました。

本大会では、もっとモータースポーツを楽しみたい方や、本格的なレースにもチャレンジしてみたい方に向けたイベントとして、JAF公認レーシングコースにおけるラップタイムを競い合うサーキットトライアルを行います。

また、同日開催の講習会を受講いただき、試験に合格することで「JAF国内Aライセンス」を取得でき※、TOYOTA GAZOO Racing主催の「Yaris Cup」といったJAF公認の国内レースイベントへの参加が可能になります。

ダイハツとSPKは、今後も一人でも多くの方にモータースポーツの楽しさをご体感いただけるような活動を実施してまいります。

【大会概要】

大会名称 D-SPORT & DAIHATSU Circuit Trial 2023

開催日 2023年10月1日(日) 開催場所 スパ西浦モーターパーク

参加車両 ダイハツ車(ダイハツOEM車両の参加は可能)

参加資格 クラスによる資格制限あり

(ライセンス不要のオープンクラスの設定あり)

8月31日(木)10時より、「D-SPORT & DAIHATSU Circuit Trial 2023」特設サイトにて参加申込み受付を開始いたします。随時、情報を公開してまいりますのでご覧ください。

https://dsport-daihatsucup.com/3484-2/ (外部サイト)

※:「JAF国内Aライセンス」の取得には、「JAF国内Bライセンス」の所有もしくは、公認サーキット毎に定められたスポーツ走行の経験が50分以上あり、公認サーキットからその証明を受けていることが条件となります。